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서울 서초동 사랑의교회에서 열린 종교개혁‘▲

주년 기념 한국교회 미래 전략 수립을 위한500

포럼 전경 이날 포럼에선 국민 명을 대상’ . 1000

으로 한 설문 결과를 발표하고 한국교회 신뢰,

회복 방안 등을 모색하는 시간을 가졌다.

한국교회 신뢰도를 보여주는 그래프.▲

국민 개신교 불신 신뢰 회복 방안은 돈75.3% , ‘ ’

가장 신뢰하는 종교 가톨릭‘ ’▶

▶타 종교인 대부분 개신교 불신

불교인 가톨릭인- 85.3%, 77.9%

신뢰 회복 건전한 재정 사용‘ ’▶
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미국인들 대다수 는 종단이 사회에 긍(59%)▲

정적인 영향을 끼친다고 인식하는 것으로 조사

됐다 사진은 지난 대선 때 공화당 지지 종교.

인이 미국을 다시 위대하게 만들자 라는 트럼‘ ’

프 대통령 선거 구호가 인쇄된 모자를 쓰고 기

도하고 있는 모습.

미국 로스앤젤레스 치노힐즈에 위치한 힌두▲

교 사원 미국은 종교의 자유가 보장돼 있어.

누구든 종교에 대한 차별 없이 자유롭게 자신

의 종교를 가질 수 있다 미국에는 기독교외에.

도 다양한 종교가 존재한다.

미국인 대다수 종단이 사회에 긍정적 영향 인식, ‘ ’
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한국종교발전포럼이 개최한 제 회 한국종교‘ 79▲

발전 월례포럼에서 원불교의 핵심사상’ : 일원‘을

주제로 강연한 박광수 원광대학교 원불교학과

교수.

한국종교발전포럼 행사 전경.▲

【

.

. : 02-2274-1971】 ※

한국종교발전포럼 종교 간 이해 돕기 원불교 조명, …




